



# „Békés megyei Ivóvízminőség-javító Program”

azonosító szám: KEOP-I.3.0/09-II-2012-0009

Békés Megyei Önkormányzatok Ivóvízminőség-javító Önkormányzati  
Társulásainak Konzorciuma

MEGÁLLAPODÁS III. SZÁMÚ KIEGÉSZÍTÉSE  
KONZORCIUMI EGYÜTTMŰKÖDÉSRŐL



A projektek az Európai Unió támogatásával,  
a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósulnak meg.

Békés Megyei Önkormányzatok  
Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulásainak Konzorciuma

Székhely: 5600 Békéscsaba, Szent István tér 7.

Telefon/Fax: 66/519-800, Mobil: 20 8080 415

E-mail: [Tarsulas1@gmail.com](mailto:Tarsulas1@gmail.com)

**MEGÁLLAPODÁS III. számú KIEGÉSZÍTÉSE**  
**KONZORCIUMI EGYÜTTMŰKÖDÉSRŐL**

Ezen megállapodás alulírott **Önkormányzat** – a továbbiakban: Önkormányzat –  
és

a **„KÖZÉP-BÉKÉSI TÉRSÉG” Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás** (5600 Békéscsaba, Szent István tér 7.) – a továbbiakban: **Társulás** – között jön létre a következők szerint:

1. A felek jelen szerződés előzményének a 2012. május 4-én kötött „Konzorciumi Együttműködési Megállapodást” és annak 2014 januárjában keletkezett I. és 2014 decemberében aláírt II. kiegészítését tekintik.
2. A felek a hivatkozott megállapodásaikat az itt nem érintett részeiben fenntartva az alábbiakat rögzítik.
3. A felek megállapítják, hogy a projekt megvalósult és Társulás, mint beruházó kötelezett a projekt keretei között létrejött vagyon kiadására. A vagyon kiadása a felek között létrejött megállapodástól eltérően – a finanszírozási nehézségek miatt nem visszerthes formában történik, hanem a Víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 8.§ (3) bekezdése alapján kerül sor térítésmentes átadás keretei között. Ennek megfelelően az átadott vagyont az Önkormányzat közcélú adományként veszi át.
4. A Társulás a vagyont a KEM I. sz. kiegészítésének 1. sz. mellékletében foglalt arány alapján átadja az Önkormányzat javára a **7/2016.(XII.08.) „KÖZÉP-BÉKÉSI TÉRSÉG” TT. számú határozata** alapján, melyet az Önkormányzat elfogad.
5. Az Önkormányzat tudomásul veszi, hogy a vagyont átruházó Társulást a projekt Támogatási Szerződése szerint a projekt által megvalósult beruházás kapcsán fenntartási kötelezettség terheli. Az Önkormányzat a vagyon átvételével ezen fenntartási kötelezettséget átvállalja és kötelezi magát, hogy fenntartási időszak végéig, de legalább öt éves időtartamban működteti a vagyont, s mint a megvalósult beruházás résztulajdonosa, az üzemeltetőn keresztül gondoskodik az üzemeltetési feladatok ellátásáról és ezen kötelezettség teljesítéséről.

Békéscsaba, 2016. december \_\_.

*p.h.*

**„KÖZÉP-BÉKÉSI TÉRSÉG”**  
Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás  
képviseli: Vantara Gyula elnök

**Önkormányzat**